

公交站台与人行道落差有五十余厘米

两个月里2名行人因此摔伤

□记者 胡珊 文/摄

“鄞州区莫枝北路沙家垫公交站，存在严重安全隐患，以血泪教训呼吁重视。”几天前，网友“阿凡达摩”在微博上@宁波晚报官方微博，称他夜间乘车时，从站台跌落，摔伤严重，希望相关部门和在附近乘车的市民注意。

网友经过站台时绊倒摔伤

“阿凡达摩”是台州人，11月5日晚上，他在鄞州区莫枝北路一带办事，途中路过沙家垫站台。“那个地方光线特别暗，站台的灯箱也没有照明功能，我没想到站台的台阶离地面居然那么高，一不小心从站台上摔了下去。”

“阿凡达摩”的膝盖被划出了一条长长的伤口，鲜血淋漓，他把照片拍下来，发给了宁波晚报官方微博。

昨天记者联系上他，“阿凡达摩”说这几天他膝盖上的瘀血肿块还没消失，行走、站立、躺卧时，伤口还有明显的撕裂感，干什么都十分不方便，“这个公交站上下落差太大，对来乘车的市民来说，存在太多安全隐患，希望相关部门及早消除。”

昨天中午，记者来到莫枝北路的沙家垫站台。站台大概有10多米长，四周树木浓密，即使是像昨天这样一个阳光明媚的中午，也被树荫掩映着，光线有点暗。

站台位于莫枝北路马路和人行道中间。和马路相邻的一侧，台阶高10厘米左右，并无异常；但顺着人行道的一侧，台阶竟高50余厘米。一个成年人站在人行道上，台阶大约在成年人大腿中部，这个高度刚好是大家觉得跨上去没有问题，但实际比较费力的高度。可能当时设计台阶时也考虑过这个问题，在站台的两侧各设计了台阶，供路人上下。



站台与人行道落差很大。

管理部门已派人去查看

站台背后有一家药店，据药店的工作人员说，网友“阿凡达摩”不是第一个在这里摔倒的路人。2个月前，一名五六十岁的中年妇女一瘸一拐地走进他们药店，寻求帮助，当时女士一条腿的膝盖以下全是血。据女士说，她是在赶公交车的时候，不慎在站台处摔倒的。他们赶紧给女士进行了简单包扎，然后让对方去了医院。

记者在沙家垫站台处观察了一会

儿发现，虽然站台的两侧都有台阶，但走台阶的市民并不多，很多人都是直接从站台上跨上跨下，一方面是赶时间，另一方面也是图省事。

东钱湖旅游度假区管委会建设管理局一名工作人员告诉记者，站台之所以要跟马路持平，是为了方便公交车靠站，这样设计符合规定。至于如何解决人行道和站台之间的落差问题，他们要到现场察看过实际地形，再向上级汇报。

老乡串门借手机 竟是趁机转账偷钱

□记者 孔玲 通讯员 牛伟 周朝晖

黎某与邹某同是贵州老乡，又同在一家单位上班。最近一段时间，黎某常来邹某家串门，说是来玩玩老乡的手机，实际上却瞄准了老乡手机里的财付通钱包，偷偷转账了邹某的4000元。昨天，余姚警方通报了此案。

统一活动

免费换“芯”

宁波建行提供免费换芯片卡服务

金融IC卡带给您更快捷、安全、多应用的全新使用体验：使用小额支付，只需轻轻一挥，就能轻松完成多环境支付应用，让您的生活从此进入“芯”时代。

如您手中持有有效期至2016年12月的建行龙卡IC借记卡，为保证您银行卡的正常使用，请根据您银行卡账户状况，结合自身需要，到宁波建行任一网点办理免费到期换卡，由此给您带来的诸多不便深表歉意，对您长期以来给予我行的大力支持和积极配合表示衷心感谢！

详询宁波建行各营业网点。

10月23日上午，在余姚打工的邹某去银行取钱，意外发现银行卡中的钱款少了4000元。银行工作人员告诉邹某，钱是8月30日通过邹某手机中的财付通软件分三次转出的。邹某赶紧向阳明派出所报了警。

经过警方明察暗访，一名贵州籍男子渐渐浮出水面。这名姓黎的男子今年22岁，与邹某是老乡，更是同事兼好友。10月25日上午，在锁定一系列证据之后，民警在阳明街道潘巷村一租房内抓获了黎某。

经警方审讯，黎某很快交代了这起犯罪事实。今年8月初，黎某无意中发现了邹某的一张银行汇款单，上面有邹某银行卡卡号。此前，黎某帮邹某购买过车票，其身份证信息也被一并掌握。有了银行卡和身份证号，黎某对邹某银行卡里的钱动了邪念。

8月28日，黎某到邹某家串门，假装把玩邹某的手机，借机将其银行卡绑定在自己的手机软件上。当晚，黎某尝试用邹某的银行卡为自己转了1元

钱，成功后兴奋不已。为了安全起见，他没有再次转账，而是等到第二天，又去邹某家观察，确认无虞后又试转了2元钱。到了第三天，黎某再次去邹某家观察，之后又转账30元。正当黎某准备进行大额转账时，却发现自己的手机无法操作，必须通过邹某的手机才能进行。

9月7日晚上，他又跑到邹某家串门，把玩邹某的手机，想要动手转账，却发现邹某设置了支付密码。黎某想到了重置密码，于是，凭借邹某的银行卡号和身份证号，黎某把支付密码给改了，然后分三次向自己的账户转账了4000元，还将银行短信一并删除。

为了安全起见，黎某将盗取的4000元钱汇给了远在贵州的朋友，再让朋友把钱转到自己的卡上。一段时间过去了，一直没有取钱的邹某丝毫没有察觉，得手后的黎某也不再勤快串门了，直到民警将其抓获。

目前，犯罪嫌疑人黎某已被警方刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

招贤纳士

好消息，苏宁易购服务站进入宁波两年，开设33家门店！

在这里，我们有广阔的平台，为你打造专属的职业规划，成就您工作的价值！

在这里，我们有稳定的福利保障，五险一金，餐费补贴，让您无后顾之忧！

现在，我们诚招：

1、易购直营店店长1名

岗位职责：全面负责直营店在当地的经营与管理工作，落实公司对店面销售管理、会员发展工作的指导，通过店面管理，全面提升店面销售及会员发展指标。

任职要求：22-35周岁，大专以上学历，2年以上相关工作经验，1年以上专卖店、电器店等门店管理经验，具备市场营销、电子商务、市场策划等方面知识；电脑操作熟练，有渠道拓展、校园代理、网店经营、网

购经验、熟练使用微博和即时社交化工具者优先，本地人优先。

薪资待遇：底薪+提成(约4000-8000元)，具体面议。

工作地址：余姚五彩城、宁海长街、慈溪区域、余姚区域

2、拓展专员5名

岗位职责：负责对到店顾客的购物引导，引导其注册会员，网上购物，进行营销推广，做好下辖分销渠道开发；另外承担小件商品的送货工作。

任职要求：22-30周岁，高中及以上学历，有1年以上专卖店、电器店等门店工作经验，有电子商务、校园代理、网店经营等经验者优先，具有快速学习适应能力。

薪资待遇：底薪+提成(约3000-5000元)，具体面议。

工作地址：余姚五彩城、象山石浦、余姚丈亭、余姚三七、鄞州横街、江北慈城

应聘方式1-投递简历：赶集网、58同城网
2-拨打电话：陆女士 18658299883